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ODPOWIEDZ NA PYTANIE

Dotyczy: postgpowania pn. ,,Remont ogrodzenia przy ul. Baczynskiego 5 w Rzeszowie”

W zwiagzku z otrzymanym w dniu 24.11.2023 r. pytaniami dotyczacymi postgpowania jw.,
Miejskie Przedsigbiorstwo Energetyki Cieplnej - Rzeszow Spolka 2z ograniczong
odpowiedzialnoscig udziela nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie 1. W punkcie Istotne postanowienia umowy jest informacja, ze przedmiot umowy ma by¢
wykonany na podstawie specyfikacji technicznej wykonania i modernizacji ogrodzenia - Prosze o
udostgpnienie tego dokumentu.

Odpowiedz: Specyfikacja techniczna wykonania i modemnizacji ogrodzenia — jest to Zatacznik nr 1.1. do
SWZ.

Pytanie 2. W zwiazku z zapisem, ze wykonawca ponosi odpowiedzialnos¢ za ewentualne uszkodzenia
uzbrojenia podziemnego, prosz¢ o udostepnienie Planu Zagospodarowania Terenu wskazujacego
infrastruktur¢ podziemng w rejonie zakresu zamowienia.

Odpowiedz: Uzyskanie Planu Zagospodarowania Terenu lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie 3. W zwiagzku z tym, ze Wykonawca ma prowadzic prace w rejonie infrastruktury podziemnej czy
Zamawiajacy uzyskal uzgodnienia prowadzenia prac od wilascicieli infrastruktury podziemnej ? Jezeli jest to
w gestii Wykonawcey, to wymagany termin realizacji catosci prac moze by¢ za krotki, czy w zwiazku z tym
Zamawiajacy bierze pod uwage wydtuzenie terminu realizacji ?

Odpowiedz: Uzyskanie uzgodnien od wlascicieli infrastruktury podziemnej lezy po stronie Wykonawcy.
Zamawiajacy nie przewiduje wydhluzenia terminu realizacji umowy z powodu koniecznosci uzyskania
dodatkowych uzgodnien.

Pytanie 4. Zamawiajacy wskazal termin realizacji zadania w terminie 60 dni. Termin ten wypada w okresie
zimy, Czy Zamawiajacy wydluzy termin realizacji jezeli warunki atmosferyczne nie beda pozwalaly na

wykonanie prac zbrojarskich ?

Odpowiedi: Mozliwos¢ zmiany terminu wykonania UMOWY wynika z Rozdziatu XV, § 8.
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